
Kolektivno ćemo častiti oriše koji nas podržavaju pri otvaranju, očuvanju i zaključivanju
ciklusa u životu. Daritve će biti posvećene orišama Ešu, Ogun, Olode, Olođo, Ošupa,
Ešumare, Eluku, Jemanđa i Kori.

Molite Ešua za funkcionalnost Orija, kako biste bili sposobni prihvatiti blagoslove svih
oriša, njihove vrline te ih primijeniti u svim okolnostima vašeg života. Molite za stabilnost
zdravlja na svim razinama, uključujući zdrave projekte, za dugovječnost svega što vam je
važno u životu. Budite precizni u molitvama.

U skladu s temom oduna usredotočite se na svoj život i molite oriše da znate prihvatiti
cikluse u kojima se nalazite, a koji možda nisu svi lagani, ali ih treba preživjeti. Molite da
nećete kasniti ili žuriti kroz vrijeme, da ćete biti sposobni prepoznati kraj ciklusa, mirno i
harmonično ga završiti te da ćete imati sposobnost pravovremeno ući u novi ciklus. Mirno
i harmonično, dakle, bez nervoze.

Tijekom plesa oriša, manifestirat će se aše oriša Ogun i Kori putem ašoa tih oriša. 
Donacija koja omogućuje izvedbu događaja je novčanica proizvoljne vrijednosti za svaki
set daritvi. Ovaj put će se izvesti dva seta daritvi.

Individualni obred bit će namijenjen lakšem zaključivanju ciklusa i još lakšem ulasku u
nove cikluse. Ovog puta bit će to sara, koji će biti poslužen na tanjurima posvećenim
orišom Kori. Posvećene tanjure ćete nakon sara ponijeti kući, s namjerom da iz njih jedete,
kada budete trebali više radosti i opuštanja u životu te kada započinjete/zaključujete
projekte.

Obred će pripremiti svećenici specijalisti za orišu Kori. 

Donacija za individualni obred je 10 €.

Na događaj dođite u novoj, jedinstvenoj odjeći zajednice. Za informacije pišite na
info@orisa.si. Na događaj i obred možete doći obučeni i u bijelu odjeću bez vidljivih
oznaka. 
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Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ovom prilikom zahvaljuje:
             duhovnim roditeljima u ajeu i orunu, za sav aše, znanje i povjerenje s kojim nas
darežljivo usmjeravaju na našem putu;
             skupini Ire, koja od 2007. godine na događanjima predstavlja ritam i komunikaciju
istovremeno. Bubnjanje i pjevanje nisu namijenjeni samo stvaranju glazbe i ritma, već su
prije svega simbol komunikacije između ljudskih bića i božanstava te između ljudskih bića
međusobno (simbolika egbe aje). U duhu egbeja, skupina Ire tradicionalno organizira Odun
oriša života za zajednicu i provodi projekte koji omogućuju financiranje hramskih oltara,
ašoa i još mnogo toga;
             elegunima, duboko iniciranim te obrazovanim svećenicima i svećenicama koji s
namjerom služenja društvu omogućuju manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, te
atokunima, svećenicima, koji ih prate i brinu se za komunikaciju;
             svim svećenicima i svećenicama koji provode obrede na društveno-duhovnim
okupljanjima zajedno s asistentima. Svi su specijalizirani za rad s pojedinim orišama.
Zahvaljujemo na posvećenosti svih spomenutih za nezaboravnost i kontinuitet događanja
u našoj zajednici; 
             istovremeno se zahvaljujemo donatorima obreda sara i svima koji na bilo koji način
svojim sudjelovanjem ili radom doprinose nezaboravnom događaju.

A še!

Duhovna intimnost svakog pojedinca na događaju iznimno je važna, stoga svako individualno audio/video
snimanje ili fotografiranje događaja nije dozvoljeno. Molimo vas da to poštujete. Ovlašteni predstavnik
zajednice će dokumentirati samo obred i manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, a neće fotografirati ili
snimati sudionike.

Kliknite na datum Oduna oriša ciklusa u Google kalendaru na 
https://orisa.si/hr/program-2024/ , gdje će se pojaviti link za prijavu. Na obrascu za prijave
označite želite li također primiti individualni aše tijekom događaja.

Dobrodošli!
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